

人民日报亚太分社到文莱分行调研座谈

2022年9月30日，人民日报亚太中心分社社长章念生、泰国分社社长孙广勇拜访文莱分行，就文莱金融市场及中国银行在文发展情况调研座谈。文莱分行郑刚副行长、财会部、综合管理部及营业部参与座谈。

郑刚副行长对人民日报的来访表示热烈欢迎，并介绍了文莱分行的基本情况，回顾了文莱分行在五年间，成长为当地外资银行排名第二的历程。尤其是在疫情期间，根据总行“稳得住、挺过去、干出来”以及香港总部“坚持稳中求进，坚守风险底线，抢抓市场机遇”的指导方针下，发挥中国银行在一带一路节点上的功能，分行不断提升政治站位，服务国家大局，着眼“国之大者”，以服务一带一路重点项目、营销本地客户、提升人民币业务、夯实跨境金融、数字金融基础为抓手，市场地位稳步提升，经营业绩持续向好。除做好风险管控和业务经营外，文莱分行还注重发挥金融机构的政治性及人民性，全力配合使馆工作，包括承办中文经贸论坛，协助推动中国加入CPTPP系列工作；支持进博会、东博会、广交会和服贸会等国家级四大展会推广；为文莱社会捐赠捐助，积极履行社会责任，不断提升中行品牌美誉度。

章念生社长对文莱分行多年来所取得的优异成绩表示祝贺，对分行在做好经营同时亦可以履行国有大行政治责任担当印象深刻。另章社长表示如果分行与本地金融机构合作伊斯兰金融业务试水成功，可以作为中资金融机构与一带一路穆斯林国家合作的一个正面示例，具较高报导价值。章社长亦希望后续分行可以协助挖掘素材讲好中行故事、中国故事，为中文友好添砖加瓦、再立新功。

